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Stemmingen moties Groeibrief van het
kabinet

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de groeibrief van het kabinet,

te weten:

- de motie-Futselaar over een gebalanceerde verdeling
van de middelen uit het investeringsfonds over de landsde-
len (29696, nr. 8);

- de motie-Van der Lee over projecten op het terrein van
de energie-infrastructuur ook in aanmerking laten komen
voor het investeringsfonds (29696, nr. 9);

- de motie-Moorlag over de aantrekkingskracht en de
kwaliteit van het onderwijs naar een hoger niveau brengen
(29696, nr. 10);

- de motie-Moorlag over concreet invulling geven aan het
principe van een leven lang leren (29696, nr. 11);

- de motie-Moorlag over plannen voor hsl-verbindingen
uitwerken (29696, nr. 12);

- de motie-Van Otterloo over inzetten op meer structurele
innovatie in de zorgsector (29696, nr. 13).

(Zie vergadering van 4 februari 2020.)

De voorzitter:
Op verzoek van de heer Van der Lee stel ik voor zijn motie
(29696, nr. 9) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Futselaar (29696, nr. 8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de SGP, de PVV en FvD voor deze motie hebben
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Moorlag (29696, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Moorlag (29696, nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, de PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Moorlag (29696, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS en FvD voor deze motie hebben gestemd en de
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Otterloo (29696, nr. 13).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, FvD en Van Haga voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De volgende drie punten van de stemmingslijst hebben we
uitgesteld. We gaan verder met de stemmingen over de
moties over de toekomst van werk.
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